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Slavnostní otevření náměstí se stavěním májee
30. 4. 2018 v 17 hod. na novém náměstí

12. Košt vína
5. 5. 2018 v 10 hod. na Sokolovně

Ukliďme svět, ukliďme Česko
 7. 4. 2018 ve 14 hod. sraz u Obecního úřadu

www.moravskypisek.cz 
www.facebook.com/moravskypisek

Moravský Písek
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1. Vinařský krojovaný ples ze dne 3. 2. 2018 

Předsilvestrovský pochod ze dne 30. 12. 2017

Fašanková obchůzka po dědině ze dne 10. 2. 2018 

Dětský karneval ze dne 26. 1. 2018 
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             SLOVO STAROSTKY
             Vážení spoluobčané,
             letošní zima nás ve svém závěru trochu potrápila 
             silnými mrazy, ale již přichází jaro a příroda se ko- 
             nečně probouzí. Každoročně na jaře schvaluje   
             rada obce příspěvky na činnost místním spol-  
             kům a sdružením. Podmínkou je, aby jejich čle- 
             nové vyvíjeli své aktivity v naší obci, aby se zú-  
             častňovali při akcích pořádaných obcí a předev- 
             ším, aby  se při své činnosti věnovali dětem  
             a mládeži. Mimo tyto pravidelné dotace mohou  
             spolky požádat o příspěvky na mimořádné akce,  
             které mají v plánu uspořádat pro veřejnost. Spol- 
             kový život v obci je bohatý a různorodý, děkujeme  
             všem, kteří jsou aktivní a ve svém volném čase  
             jsou schopni vymyslet a také zorganizovat akce   
             nejen pro sebe, ale pro všechny občany. 

Přehled akcí na rok 2018 je na webových stránkách obce www.moravskypisek.cz,
v obecním kalendáři a také aktuálně na facebookovém pro� lu – Jak se žije v Moravském 
Písku.

Koncem roku jsme zabudovali nové skleněné vitríny, které jsou umístěny vedle hasičky 
a u obchodu na Kolonii. Tyto vitríny slouží jednak pro povinně zveřejňované údaje
z obce, ale také pro informace o tom, co se u nás i v okolí děje, jaké investice máme
v plánu a co pro vás aktuálně děláme. Slouží také našim spolkům k prezentaci jejich 
činnosti a pro informace ze základní školy a školky. 

V nové vitríně také visí studie výstavby třinácti rodinných domů v Nedakoničkách.
V průběhu ledna jsme zveřejnili záměr prodeje těchto parcel, na který reagovalo 15 žadatelů. 
Stavební parcely jsme přidělili žadatelům dle schválených zásad na veřejném projednávání, 
kterého se zúčastnil architekt Ondračka, autor studie výstavby. Zájemcům představil lokalitu 
i doporučené zásady výstavby. Na zastupitelstvu obce, které proběhne 15. března, budou 
jednotlivé parcely schváleny žadatelům a poté jim na základě kupní smlouvy prodány.
O parcely projevili zájem čtyři občané z Moravského Písku, dalších 11 je z obcí a měst
v blízkém okolí. Inženýrské sítě již začala stavět fi rma BS Imex z Brna. Dílo bude předáno 
do konce června a jeho součástí bude nová ulice včetně osvětlení, rozhlasu, přípojek
a veřejných parkovacích stání. Zajímavým způsobem je řešeno zasakování dešťových vod
v uličním prostoru s plochami zeleně. Charakter nově vzniklé zástavby by měl zajistit 
komfortní bydlení a přírodní ráz veřejného prostoru. Na veřejném projednávání jsem nové 
zájemce o stavební parcely seznámila se všemi pozitivy bydlení v naší obci, jako je výborná 
občanská vybavenost - škola, školka, lékaři, obchody, restaurace, sportoviště, koupaliště, 
dětská hřiště, výborná dopravní obslužnost vlakem, autem i na kole, také jedinečná ochrana 
obce před povodněmi díky protipovodňové hrázi, klidné vodní plochy rybníků, plochy 
lužních lesů a krásná příroda v údolí moravní nivy mezi Buchlovem a Javořinou. 
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Musela jsem ale též připomenout hrozící problémy, které představuje těžba štěrkopísku na 
katastru města Uherský Ostroh. Dobývací prostor, který má zabrat zamýšlená těžba leží na 
50 ha a je vzdálený pouze 500 m od vodního zdroje na našem katastru. Tento vodní zdroj 
zásobuje 140 tisíc občanů okresu Hodonín pitnou vodou a v případě jeho znečištění pro nás 
neexistuje žádná náhrada. Mluvila jsem též o tom, že již od roku 2006, kdy začaly snahy 
o otevření těžby v této lokalitě, je naše obec jednoznačně proti tomuto záměru.
V současné době je stále přerušeno řízení u Obvodního báňského úřadu v Brně, který je 
příslušný vydat rozhodnutí o stanovení dobývacího prostoru. Nyní se čeká na závěr 
Mini-sterstva životního prostředí ve věci přezkumného řízení závazného stanoviska EIA 
(vliv na životní prostředí). Mezitím jsme v prosinci předali petici našich občanů s názvem 
„NE OHROŽENÍ PITNÉ VODY PRO 140 tisíc lidí“ předsedovi senátu panu Štěchovi. Petice 
byla postoupena výboru pro školství, vědu, kulturu, lidská práva a petice, jehož jednání jsem 
se zúčastnila společně s p. starostou Čejkou a paní senátorkou Hubáčkovou  (viz společné 
foto). Výbor se usnesl, že petice bude projednána na veřejném slyšení, které proběhne
28. 3. v jednacím sále senátu. Tohoto jednání se  zúčastní starostové obcí okresu Hodonín, 
aby vyjádřili své obavy o pitnou vodu za občany svých obcí. V pondělí 5. 3.  v televizních 
novinách na ČT 1 řekl ministr životního prostředí v demisi Brabec: „Sucho je daleko větší 
problém než povodně.“ Doufejme, že se tato informace dostane k úředníkům státních 
orgánů, kteří o těžbě rozhodují.

Na veřejném slyšení v senátu navrhneme usnesení, že na základě prokazatelných změn 
klimatu v naší oblasti je třeba znovu posoudit vliv těžby na životní prostředí a také je 
nezbytně nutné se začít zabývat nesouhlasným stanoviskem nás občanů, kteří zde žijeme
a chceme žít i nadále. 

VODA JE ŽIVOT!                Vaše starostka Hana Habartová

Probíhající práce na inženýrských sítích v Nedakoničkách
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23. 03. 2018  Základní škola spolu s Obecní knihovnou pořádají „Noc s Andersenem“ plnou  
     čtení a her pro žáky Základní školy.
04. 04. 2018  Cestovatelskou přednášku "Západ USA a Havajské ostrovy" pořádá Obecní  
     knihovna v Moravském Písku. Začátek v 17.30 hod. v přízemí OÚ.
07. 04. 2018 Ukliďme svět, ukliďme Česko. Pojďme společně uklidit nepořádek a černé
     sklád ky v našem okolí. Sejdeme se ve 14.00 hod. u OÚ, kde se rozdělíme do
     skupinek a přesuneme se na místa úklidu. Pracovní rukavice a dobrou náladu
     sebou!
14. 04. 2018  Čištění studánek pořádá T. O. Zelenáči. Pojďte s námi do přírody.
     • 605 290 741 •  www.zelenacimp.estranky.cz
16. - 20. 04. 2018 Oslavte Den Země sběrem papíru. V uvedeném týdnu budou moci děti 
     i občané vozit papír do školy. Pořádá Základní škola.
22. 04. 2018  Jarní rybářské závody na Pláňavách pro dospělé rybáře zve O. S. Pláňava.  
     Rybník je bohatě zarybněn a budou připraveny rybí speciality. •724 162 253
28. 04. 2018  Soutěž ve střelbě ze vzduchovky pořádá Střelecký oddíl Moravský Písek.
29. 04. 2018  Pálení čarodějnic s táborákem pro děti na stadioně pořádají místní spolky.  
     Program připraven od 15:00 do 19:00 hod. 
30. 04. 2018  Slavnostní otevření náměstí spojené se stavěním máje. Pořádá Obec Moravský  
     Písek ve spolupráci s kulturní komisí a místními dobrovolníky. Bohatý kulturní 
     program a občerstvení zajištěno. 
30. 04. 2018   Večerní zábava na stadioně, hrají GENERACE. Začátek ve 20.00 hod.
     Pořádá spolek STADION ŽIJE z.s 
05. 05. 2018  12. Košt vína – tradiční vinařská akce doplněna kulturním programem, kterou  
     pořádají Vinaři. Začátek akce v 10.00 hod. • 603 544 669 • 731 480 296
19. 05. 2018  Kosení píseckých luk pořádá Písecká chasa s Vinaři. Sraz v 6.00 hod. u rozcestí  
     směr Černá cesta u Adamky, kosení v 6.30 -11.00 hod. na louce u Kačeniku.
19. 05. 2018  Večerní zábava na stadioně, hraje ARTEMIS. Začátek ve 20.00 hod.
     Pořádá spolek STADION ŽIJE z.s 
20. 05. 2018  Smíšený pěvecký sbor a Dětský pěvecký sbor pořádají „Májový koncert“
     v kostele Sv. Anny v Moravském Písku.
25. 05. 2018  Farnost v Moravském Písku, Smíšený pěvecký sbor pořádá v kostele Sv. Anny  
     „Noc kostelů“. Kostel bude otevřen k prohlídce pro veřejnost.
02. 06. 2018  Dětský den na stadioně od 14:00 do 20:00 hod. Zajištěn bohatý program
     s dětskou diskotékou. Pořádá spolek STADION ŽIJE z.s 
03. 06. 2018  Dětské rybářské závody na Pískovišti pro děti do 15 let. Budou probíhat 
     v čase 7.00 - 12.00 hod. Startovné: rybáři 30 Kč, nerybáři 50 Kč. Rybník bude  
     bohatě zarybněn, pro děti bude přichystána tombola a pro návštěvníky
     připraveno občerstvení. Pořádá O. S. Pláňava. •724 162 253 
09. 06. 2018  Pohádkový les – Těšit se můžete na pohádkové postavičky a zajímavé hry
     spojené s opékáním špekáčků. Zábavné odpoledne pro děti
     pořádají T.O. Zelenáči.  • 605 290 741, www.zelenacimp.estranky.cz
09. - 10. 06. 2018 Noční rybářské závody pro dospělé na Pláňavách pořádá O. S. Pláňava.  
     Rybník je bohatě zarybněn a budou připraveny rybí speciality.. •724 162 253 

Pozvánka na akce, které v naší obci proběhnou 
15. března – 15. června 2018



Vážení spoluobčané, 
máme tady jaro, čas vycházek a já bych Vás 
rád informoval o problematice, která trápí 
nejenom mě, ale asi i většinu z Vás.    
 Obec v loňském roce investovala do
odpadkových košů na psí exkrementy část 
svých fi nančních prostředků a bohužel
někteří psíčkaři to asi ještě neregistrují. 
Obec se snaží o to, aby každý kousek zeleně 
v obci byl úhledně upravený, aby zeleň
v obci a to nejen ta nová, která byla 
vysázena při stavbě náměstí a nových 
chodníků, byla součástí našich všedních 
dnů. Lidé, kteří se starají o své 
předzahrádky, jsou často zklamaní 
lhostejností psíčkařů, kteří bez mrknutí oka 
nechají své čtyřnohé miláčky vykonat 
potřebu v předzahrádkách, v parcích, na 
dětských hřištích, na zelených plochách,
v okolí chodníků a cyklotras. 

Našim cílem je, aby se v těchto prostorách 
obce mohli pohybovat děti i dospělí. 
Bohužel teď, když taje sníh se 

ukazuje kopa pokladů, pečlivě ponechaných 
lhostejnými majiteli psích miláčků v zeleni
a na chodnících. Jistě není pro nikoho 
příjemné, přinést si domů z procházky kus 
takového pokladu na podrážce, nebo když si 
děti vracející se z dětských hřišť přinesou 
poklad na svých svršcích. Můžu Vás ujistit, 
že není nic příjemného, když zaměstnanci 
obce při sečení zeleně křovinořezem 
rozpráší takový poklad na svůj pracovní 
oděv. 

Píšu to pro to, abych apeloval na všechny 
psíčkaře, používejte prosím pytlíky na psí 
exkrementy, sbírejte si poklady vašich
psích miláčků v předzahrádkách 
rodinných domů, na trávnících veřejné 
zeleně, na dětských hřištích, chodnících
a cyklotrasách. Jistě to zpříjemní nejen 
výkon povolání našich zaměstnanců, ale 
rovněž to zpříjemní pobyt venku dětem
i dospělým.

Děkuji za pochopení.
Váš místostarosta obce Leoš Filípek
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Veřejná prostranství v obci, zeleň a chodníky



ROZVOJ OBCE
Hřiště pro malé a velké u 
ulice Zahradní
Jak jste si mohli všimnout, na dětském hřišti 
přibyl dřevěný domeček - altánek. Jedná se
o jeden z prvků, které jsou navrženy ve studii 
řešící komplexně celou herní
a odpočinkovou zónu. Úplně stejný altánek 
nově stojí též na cyklostezce u odbočky ke 
Kačeníku. 

Vypsané dotace
Jako každý rok i tento se obec Moravský 
Písek snažila sehnat fi nanční podporu na 
plánované akce v podobě dotací. Jednotlivé 
dotační programy jsou vypisovány v průběhu 
celého roku. Jedná se o dotace z jednotlivých 
ministerstev, Jihomoravského kraje,
z Evropské unie a jiných organizací.
V mnoha případech se každý rok opakují, ale 
jsou i programy, kdy musí být obec dopředu 
připravena, mít zpracované studie či 
projektové dokumentace, aby splnila všechny 
přede-psané požadavky v krátkém časovém 
období a mohla o ně zažádat. Týká se to 
především staveb. Možná si nyní kladete 
otázku Jakých? Zastupitelstvo obce si 
schválilo na začátku volebního období 
programové priority, můžeme je nazvat 
rozvojovým plánem na období 2014-2018, 
které se obec snaží naplnit ve všech 
oblastech, jako je např. školství, zdravotnictví 
a sociální oblast, rozvoj obce, životní 
prostředí, doprava, spolky a sdružení,

a vstřícný vztah obce k občanům. Jednotlivé 
záměry obce vyplývají z tohoto dokumentu. 
Ale o tom příště. Nyní je zažádáno o dotace 
na: - nákup malotraktorku AGT 850, 
- zpracování Změny č. 1 Územního plánu 
- hřiště pro malé a velké, u ulice Zahradní, 
- varovný a vyrozumívací systém v obci – 
digitální rozhlas.
Bezpečný pohyb občanů před 
mateřskou školkou
Plánovaný nasvětlený přechod pro chodce 
před MŠ na ulici Velkomoravská zvýší naši 
bezpečnost. Podnět zřídit přechod v tomto 
místě vyšel z jednání sociální komise rady 
obce. Na základě toho jsme zadali zpracování 
projektu Ing. Prokešovi, hodnota díla včetně 
projektové dokumentace je rozpočtována na 
necelých 300 tis. Kč. Díky vzniku nové ulice 
v tomto místě přechází spousta lidí, včetně 
dětí chodících do blízkého lesa. Jedná se
o nepřehledný úsek, kde pohyb v prostoru 
komplikuje lidem ztížený výhled, z jedné 
strany kvůli horizontu, z druhé kvůli zatáčce. 
Zpevnění účelových cest
Pořízením Změny č. 1 Územního plánu 
a záměrem obce zpevnit některé účelové 
komunikace, vyvstaly komplikace v křížení 
těchto komunikací s projektovou 
dokumentací záměru D 55. Nyní probíhají 
pracovní jednání s Pozemkovým úřadem
v Hodoníně a Ředitelství silnic a dálnic ve 
Zlíně. Řeší se návaznost účelových cest
v místě plánované dálnice D55
a bezproblémový přístup pro zemědělce, 
lesníky, cyklisty, turisty a jiné. 
Rekonstrukce Sokolovny se 
blíží
V současné době připravujeme výběrové 
řízení na zhotovitele stavby. Po vysoutěžení 
zakázky by mohla započít rekonstrukce 
objektu. Stavební práce předpokládáme 
zahájit ještě v tomto roce a měly by trvat 
přibližně jeden rok. Z vlastního rozpočtu 
máme schváleno 20 mil. Kč, na zbylou část 
si budeme muset vzít úvěr.
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JAK ŠEL ČAS ... Sokolovna
Něco málo z historie: Hlavním důvodem výstavby Sokolovny byl požár místního hostince
u Mičů, ve kterém byly dosavadní spolkové místnosti sokolské. V sobotu 2. února 1929, kdy 
Tělocvičná jednota "Sokol" pořádala Šibřinky, z neznámé příčiny začala následujícího dne 
kolem 5 hod. ranní hořet střecha (venkovní teplota dosahovala -32°C). Dne 15. února 
proběhla schůze Sokola na níž se vážně začalo uvažovat o výstavbě, začaly přípravné práce. 
Výstavba nové Sokolovny byla započata 12. června 1929 podle plánů stavitele Josefa Horáka
z Uh. Hradiště a Slavnostní "otevření" Sokolovny bylo zahájeno 29. června 1930 (užívána byla 
ale dříve). Sokolovna byla vždy velmi využívanou stavbou všemi občany. Stala se centrem 
společenského dění v obci. Nyní, po 88 letech je třeba provést zásadní rekonstrukci. Zadání 
občanů při veřejném projednávání znělo: zachovat co nejvíce původní charakter stavby a nově 
řešit jen nezbytné součásti objektu. Projekt rekonstrukce objektu Vám byl představován 
mnohokrát, je řešen nadčasově s širokým množstvím využití. Věříme, že podpoří nejen 
kulturní a sportovní, ale i další nové aktivity v obci, které budou inspirovány tímto prostorem. 
Nyní bychom Vás chtěli seznámit s nově zpracovaným projektem interiéru Sokolovny
od Ing. arch. Iva Ondračky. Věříme, že Vás okouzli stejně jako nás.

Fotogafi e z roku 2018Fotorafi e z roku 1929

Projekt návrhu interiéru Sokolovny, vypracoval Ing. arch. Ivo Ondračka z Brna. 



ŽIVÝ BETLÉM 2017
Milí spoluobčané,
v podvečer dne 27.12. 2017 jsme se sešli
pod vánočním stromem na novém náměstí, 
abychom si  u jesliček  připomněli podstatu 
vánočních svátků. Podařilo se nám společně 
navodit příjemnou atmosféru při 
amatérském  ztvárnění narození Ježíška, za 
zpěvu koled a při ochutnávání vánočního 
cukroví. Rády bychom poděkovaly všem, 
kteří pomohli a podpořili tuto akci. 
Děkujeme všem zpěvákům a komparsu. 
Ženám, které napekly a těm, které v zimě 
stály ve stáncích. Cimbálové muzice Struna 
s primášem Martinem Oharkem a vinařům 
za výborný svařák. V neposlední řadě 
děkujeme paní starostce Haně Habartové,

MINISTRANTI FARNOSTI 
Moravský Písek
Nedílnou součástí každého města a obce je 
kostel, který slouží k setkávání lidí při mších 
a farních akcích. Ke správnému fungování 
farnosti je potřeba spousta ochotných lidí, 
mezi které patří i ministranti. Ti se podílí na 

panu místostarostovi Leošovi Filípkovi
a zaměstnancům OÚ za pomoc
při zorganizování této akce.

Lenka Mičková a Renata Oharková, 
organizátorky 

mších svou službou a pomáhají s přípravou 
farních akcí. Zpravidla jsou ministranti 
svobodní kluci, kteří pomáhají při mši
s přípravou a úklidem liturgických 
předmětů. Jedná se o kluky všech věkových 
kategorií. Momentálně je nás 14 a doufáme, 
že se naše řady budou dále rozrůstat. 
Pravidelně se během roku scházíme na 
setkáních a snažíme se společně tvořit 
dobrou partu. Nejsme ovšem pouze zavření 
v kostele nebo na faře, ale snažíme se i 
aktivně sportovat, jezdit na výlety
a zapojovat se i do dalších akcí. V nejbližší 
době jsme se podíleli a budeme podílet na 
těchto akcích: Živý betlém, ministrantský 
turnaj pro ministranti starší 18 let, 
zdobení a uklízení vánočních stromů
a betlému v kostele, herní odpoledne na 
faře, farní den a mnohé další.  Jedinými 
ochotníky v naší farnosti nejsou pouze 
ministranti, ale i ostatní mladí, kteří se 
snaží tvořit farnost Moravský Písek co 
nejlepší. Pokud by měl někdo zájem se
k nám připojit, budeme velmi rádi. Začít
s ministrováním se dá kdykoliv.

Ing. Milan Janás
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ZE ŠKOLNÍCH LAVIC
Ples SRPDŠ 2018
  

Dlouho jsme se těšili. A náhle, s 9.ročníkem, 
jsme se konečně dočkali.
 Všechno začalo 20. září na první 
zkoušce. Paní učitelky Jitka Domanská a 
Eva Domanská se nás od té chvíle snažily 
se svatou trpělivostí naučit taneční kroky 
valčíku, polky, mazurky a blues. 
      Posledně jmenovaný tanec nás dokonce 
pohltil natolik, že jsme si ho zkoušeli i na 
chodbách školy. Později došlo na samotný 
nácvik předtančení plesu. Paní učitelky 
z nás byly občas nesvé, protože jsme byli 
často hlučnější, než by si přály, ale nakonec 
jsme vše zvládli, a to navíc s velkou dávkou 
smíchu.
 A pak, po čtyřech měsících pilného 
nácviku, to bylo tady. 20.ledna nastal Den 
D. Den, na který jsme se roky těšili, ale 
najednou nás pohlcoval čím dál víc i strach. 
Dívky od rána řešily nehty, vlasy, kosmetiku, 
šaty a šperky, zatímco kluci vyspávali.
S blížícím se večerem však i oni načesali své 
vlasy, zapnuli košile, uvázali motýlky
a nasadili vážnější výraz. Zanedlouho nato 

jsme se sešli v písecké sokolovně. I přes 
drobné zádrhely a nervozitu jsme neztráceli 
náš smysl pro humor. Dívky se vyžívaly ve 
svém princeznovském vzhledu a tanečníci 
se kochali pohledem na ně. Brzy se dostavil
i fotograf a kameraman a pózování pro 
objektivy nebralo konce. Po generálce z nás 
tréma opadla, avšak brzy se opět dostavila, 
když jsme se během proslovu Verči
a Dušana chystali předvést naše předtančení 
jako úvod celého večera.
 Nakonec všechno dopadlo podle našich 
představ, ba dokonce i lépe, a půlnoční blues 
bylo jen tou pomyslnou třešničkou na dortu. 
Za tento krásný zážitek bychom závěrem 
chtěli poděkovat těm, bez kterých by nebylo 
možné jej uskutečnit – p. Filípkové za 
SRPDŠ, p. uč. Jitce Domanské, p. uč. Evě 
Domanské, p. zástupkyni J. Studničkové, p. 
ředitelce I. Uhlíkové, p. A. Tyznerové a 
především našim rodičům.
 Nejraději bychom si to celé zopakovali 
znovu. Máme pěkné vzpomínky z nácviku 
i samotného plesu, na které nikdy 
nezapomeneme.

Za deváté třídy
Hana Domanská a Anežka Čevelíková
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SOUTĚŽ dětských 
recitátorů   
     A opět se v naší škole recitovalo.
Ve většině tříd proběhla třídní kola
a 13. 2. se pak uskutečnilo kolo školní. 

Vítězové z jednotlivých kategorií :

I. kategorie  / 1.-3. třída/  
1. místo  Dominic Ruban  (3. třída)                                                                                                                                           
             
2. místo  Terezie Hermanová  (2. třída)
3. místo  Kamila  Luňáková (1. třída)
3. místo  Pavla Káčerová  (3. třída)

II. kategorie  /4.-5. třída/    
1. místo  Michal Němeček (5. třída)               
2. místo  Ondřej Vávra (5. třída)                                                    
3. místo  Kristýna Kabeláčová  (5. třída)              
3. místo  Štěpán Hodonský  (4. třída)

III. kategorie  /6.- 7.třída/    
1. místo  Mariana Margetíková  (7.třída)                  
2. místo  Johanka Vašinová (6. B)   
3. místo   Alžběta  Mičková (7. třída)

IV. kategorie /8.- 9.třída /    
1. místo Tomáš Chvátal (9. A)
2. místo Karolína Janoušková (8. třída)                                    
2. místo Veronika Hůlková (9. A)

Všem 36 recitátorům děkujeme za odvahu a 
„námahu“ a vítězům držíme pěsti 2. března, 
kdy nás budou reprezentovat v Hodoníně.
 

Učitelky 1. stupně a českého jazyka

Úspěchy žákyň naší ZŠ
v okresních kolech 
OLYMPIÁD 2017/2018
Hana Domanská -  3.místo v okresním kole 
olympiády v českém jazyce, postup do 
krajského kola
Eliška Mikesková - 17.místo v okresním kole 
dějepisné olympiády
Nicola Janásová - 20.místo v okresním kole 
dějepisné olympiády
Okresních olympiád se účastnili vítězové 
školních kol celého okresu, v češtinářské 30
a v dějepisné 42 soutěžících – je tedy úžasné, 
že všechny dívky z naší malé školičky 
dosáhly vždy mezi první polovinu nejlepších.

Jedna sel� e 

Gratulujeme a Hance držíme pěsti v 
krajském kole!

Mgr. Jana Číhalíková a Mgr. Jitka Lehnertová
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Oslavte Den Země sběrem papíru
Sběr proběhne v týdnu 

16. - 20. 04. 2018 
V uvedeném týdnu budou moci děti  i občané vozit papír do školy.

Ukládat ho bude pan Lovecký a v pátek 20. 04. ho odvezeme do sběrny. 
Pořádá Základní škola.



LYŽAŘSKÝ KURZ
     Konečně neděle 18. 2. a my vyrážíme 
směr Karlov pod Pradědem. Nakonec nás 
jelo 40 žáků ze sedmé, osmé a deváté třídy. 
Počet se ale i během pobytu měnil, protože 
na nás neustále útočily viry a bacily. Každé 
ráno jsme se probouzeli do krutých mrazů,
ještě že alespoň to sluníčko nám přálo. A jak 
kurz hodnotili samotní účastníci zájezdu:
Ocenili jsme, že všichni žáci už první den 
dokázali sjet modrou sjezdovku. Byli jsme 
i rádi, že všechny lyžování bavilo. 
/P. Hrančík, K. Vařechová, J. Lehnertová/
Už vím, jaký je rozdíl mezi modrou
a červenou sjezdovkou.  Au.. /Michal /
Proti větru to ani nejede dolů. /sedmačky/
Vytvořili jsme rekord v počtu hromadně 
objednaných pizzí-35 a na dvě hodiny jsme            
tak zablokovali objednávkový systém 

 

v Prima pizzerie Rýmařov. /Natálie, Tomáš, 
Dan/ V Karlově by měli vychytat elektrický 
zdroj, aby se nestalo to co v úterý, že čtyři 
hodiny byl celý Karlov bez proudu. /
Karolína/ A díky tomu jsme si počkali na 
lanovce 15minut. /Lukáš B./A 
nezapomínejte, že z vleku se někdy musí 
vystoupit. /Lukáš S./ Nikdy jsem nevěřila,
že i přes teplé rukavice může být taková 
zima. /Adriana/ Až tady jsem pochopila,
k čemu je dobrá šála. /Nikola/ Snowtubing 
byl super. /Dominik/ Horká čokoláda byla 
de luxe. /Bětka M./ Práce tu bylo dost – 3x 
vysoké teploty a předčasný odjezd domů, 1x 
alergie, 1x  pohmožděný palec nohy
z neopatrného sestupu z patrové postele, 8x 
bolest hlavy, 1x omdlení, různé  typy kašle
a nachlazení. /zdravotnice J. Gacková/
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T. O. ZELENÁČI MORAVSKÝ PÍSEK
pořádá letní dětský tábor

ve Švýcarské zátoce, Vranov nad Dyjí
termín tábora je od 2. - 11. 8. 2018

bližší informace budou na 
www.zelenacimp.estranky.cz

 

 



Mateřské centrum 
CIPÍSCI
Milé maminky,
nebojte se a přijďte mezi nás. Scházíme se 
pravidelně každý čtvrtek od 9:00 do 11:00 
hodin v budově obecního úřadu (vlevo 
dole). Pro maminky s dětmi je vždy 
připraven dopolední program všeho druhu 
pod od-borným vedením pedagožky pro 
volný čas Blanky Vaníčkové z DDM Veselí 
nad Moravou. Mnohé děti se zde poprvé 
setkají s kolektivem, což je pro ně 
nenahraditelná a velmi cenná zkušenost. 
Postupně se naučí samostatnosti, 
vzájemné toleranci a spolupráci se svými 
vrstevníky bez pomoci rodičů. 
Doufáme, že touto cestou oslovíme další

Bowlingový turnaj 
Únorová akce nás zavedla na bzenecký 
bowling. Kde se sešlo okolo 30 hráčů. Hra se 
všem líbila. Všichni měli skvělé výsledky, 
ale nakonec se vítězkou turnaje stala Julie 
Breznická. Na druhém místě skončila 
Mariana Margetíková a třetí místo 
obsadila Gábinka Dvorská. 
 Odměnou pro všechny byl slavnostní 
přípitek (dětským!) šampaňským.
                         T. O. Zelenáči Moravský Písek

Klub ŠIKOVNÝCH RUKOU
Kroužek malých, ale šikovných ruček děvčat 
i chlapců navštěvuje i několik maminek 
a chodí už i babičky. Jsme rády, že můžeme 
předat těm mladším pár zkušeností, nebo se 
s nimi naučit něco nového. Děti si připravují 
dárečky pro maminky k MDŽ. Plánujeme
i malou výstavku z již vytvořených kousků.         
Scházíme se každou středu v 16 - 18 hodin 
v místnosti OÚ. 
Přidejte se, přivítáme každého.

Daniela Höhnová, Klub Seniorů

nové maminky, které se k nám se svými 
ratolestmi rády připojí. Cena za 2 hodinový 
program je 60 Kč. V případě dotazů nebo 
nápadů nás neváhejte kontaktovat na 
facebookových stránkách Mateřské centrum 
Cipísci Moravský Písek.

Všechny Vás srdečně zveme.
Ing. Zuzana Pavlíčková, MC Cipísci
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Beseda KRVAVÉ 
JAHODY
O Vánocích se mně dostala do rukou 
kniha Jiřího S. Kupky „Krvavé jahody“
s podtitulem „Příběh ženy, která přežila 
gulag.“ Při čtení této knihy mně běhal mráz 
po zádech, ale přesto ji nešlo prakticky 
odložit. Když jsem zjistila, že představitelka 
tohoto silného a poutavého vyprávění, paní 
Věra Sosnarová, ještě přednáší na besedách, 
hned jsem na ni začala shánět kontakt. 
Beseda  s paní Věrou se uskutečnila
27. února. Doprovázel ji pan Jiří Brauner z 
brněnského Kartuziánského nakladatelství.

87 letá paní Sosnarová nám více jak dvě 
hodiny vyprávěla o svém těžkém životě, 
o ukradeném mládí, o devatenácti letech 

Vinařské okénko
Od té doby co od nás odešel pisatel této 
rubriky, náš kolega, zakladatel spolku, 
obětavý člen a výborný člověk, okénko 
vypadlo ze zpravodaje. Až teď po více jak půl 
roce jsem byl pověřen přibližovat dění
v našem spolku. Určitě to nebude tak 
dokonalé, jak to dělal můj předchůdce, 
alespoň částečně se o to budu snažit.
Léto, které bylo horké a suché nepřispělo
k dobrému vývoji hroznů a v září, kdy začalo 
pršet, měly pozdnější odrůdy problém s 
vyzrálostí a plísní. Celkově ale úroda byla 
dobrá a třeba v Húčnicách až nadprůměrná.

prožitých v sovětském gulagu, o tichých 
obětech komunistické zvůle, o svém 
návratu do vlasti. Poznala jsem ji jako 
prostou, velmi skromnou a laskavou ženu se 
srdcem na dlani. Podle reakcí návštěvníků 
besedy myslím, že vzbudila obdiv a úctu 
všech. Proto jsme, po dohodě s paní 
starostkou, navýšily dohodnutou odměnu za 
její přednášku o 1500 Kč. Po skončení besedy 
jsme si od pana Braunera knihu Krvavé 
jahody zakoupili a paní Sosnarová nám ji 
podepsala. Na cestu jsem našim hostům 
přibalila koláčky a obložené chlebíčky, které 
nestihli sníst před začátkem besedy. Myslím, 
že se večer s paní Věrou Sosnarovou vydařil, 
jenom škoda, že z asi šedesáti návštěvníků 
bylo píseckých občanů sotva polovina. 
Ostatní návštěvníci byli ze širokého okolí, 
jedni manželé přijeli dokonce až ze 
Šumperka. Na závěr bych ještě chtěla 
připomenout odkaz paní Věry: „Važme si 
života, který žijeme a nezapomeňme na 
hrůzy stalinského teroru“. Ústy paní Věry 
Sosnarové prosím „děti naše, vnuci, také 
Vy, čtěte tuto knihu a chápejte její 
poselství: Nikdy se nevzdávat a neztrácet 
víru, lásku a naději. Kromě křivd, zrad a 
násilí se dějí na světě stále i zázraky“.

Vaše knihovnice Františka Ševčíková

Vína z loňské sklizně se jeví jako dobrá 
i když „sirková komise“ samozřejmě zjistila 
vady, které vinaři na její doporučení 
odstranily. Co se týče akcí, které jako spolek
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pořádáme (košt vína, burčákové slavnosti, 
podpora hodů, svařáky na akcích, atd.), 
letos jsme se rozhodli uspořádat ještě 
jednu akci a to „Ples vinařů“. 

Chasa má novinu!
Loni na Vánoce se Chasa rozhodla,
že nebude sedět doma, ale že najde stárky 
pro rok 2018. Takže na Štěpána se sešli 
krojovaní na Sokolovně, aby se poradili
a vybrali ty nejlepší kandidáty. Od začátku 
bylo jasné, že výběr nebude jednoduchý. 
Kluci předvedli nejen úžasný verbuňk, ale 
taky v sekání polénka nechybovali, včetně 
našeho pana místostarosty. A protože stále 
nebylo rozhodnuto, kluci předvedli to,
v čem jsou zkrátka nejlepší. V baletu, ve 
stavění domů, v hře na trumpetu nebo ve 
spaní, byl nejúspěšnější „pěvecký výstup“ alá 
Leoš Mareš v podání Jakuba Klobásky.
A bylo to – stárek byl jasný a odhodlaný 
vybrat pro sebe stárku. Každá taktéž 
předvedla to, v čem si myslela, že  

Ples dle mého mínění i podle ohlasů 
účastníků se vydařil. Bohatá tombola, jídlo 
od rybářů, které nemělo chybu, prezentace 
mladých vín i bohatý kulturní program, o 
který se jako spolupořadatel postarala chasa. 
Je jen škoda, že u našich spoluobčanů není o 
takové akce větší zájem. Teď na začátku roku 
se již těšíme až réva zase začne rašit a 
budeme moci na konci celého složitého 
procese nabídnout sklenku jiskrného moku.
 

Tož na zdraví.
Jaroslav Lacina, Vinaři

je bezchybná a zaujme stárka natolik, aby si
vybral právě ji. Ať už to byl zpěv, recitování 
Máje nebo tancování. Některé zvolily 
taktiku uplácení čerstvými jahodami
a fi alkami od 12 měsíčků. No nakonec si 
stárek vybral tu, která mu přinesla víno, 
napečené cukroví a ušité ponožky. Vybral
si totiž Danielu Rožňákovou. Pak už se jen 
čekalo na schválení zvolených stárků od 
pana místostarosty, který nakonec svým 
sekáním polénka nezaujal a post stárka 
nevyhrál, tak třeba za rok!
Takže nejen, že se vybrali stárci, ale taky
se už tradičně v Chase tancovalo, zpívalo 
a oslavovalo! A oslavovat se bude ještě 
dlouho, hlavně 6. října 2018, v Hliníku
a Mírové. 

Daniela Rožňáková, Písecká chasa
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Byl pozdní večer, klasický písecký bar.
V naší již klasické sestavě jsme usrkávali pivo 
od Terky a přemýšleli jsme, co podniknout 
na Vinařském plese. Písečtí vinaři chasu totiž 
požádali, zdali bychom chtěli na plese 
vystoupit. Jelikož mi folklor dosti chyběl
a měl jsem zrovna dostatek času, napadlo 
mě, že bychom mohli zatancovat i něco 
jiného než nám nejbližší píseckou sedlckou. 
Společně s Aničkou Baladovou jsem tedy 
uspořádal první písecké folklorní taneční, 
které jsme zasvětili tancům z Kopanic. Účast 
byla hojná a všechny zúčastněné tyto taneční 
bavily a souhlasili s mým návrhem nacvičit 
vystoupení právě tanců z Kopanic.
S Aničkou, Dančou, Barčou, Radkem
a Lukášem jsme se tedy začali pravidelně 
scházet na obecním úřadě, kde jsme poctivě 
cvičili choreografi i, kterou jsem narychlo 
poskládal. Občas se za námi zastavil také 
Martin Oharek se svou CM Struna. Naše 
snažení vyústilo v již zmíněné vystoupení
na Vinařském plese. Toto vystoupení se nám 
díky enormní píli všech tanečníků povedlo 
bravurně odtancovat. Vystoupení totiž 
sklidilo velký úspěch nejen v podobě 
kladných reakcí místních, nýbrž přišly
a stále přicházejí i chvalozpěvy z širší 
folklorní obce, z čehož máme nejen já, ale 
i ostatní tanečníci, velkou radost. Naše velká 
snaha, která se postupně začala přetavovat ve 
skoro až klasické souborové zkoušky, se totiž 
opravdu vyplatila. V okamžiku zjištění, že 
tato parta tanečníků, kteří se ve většině ještě 
nikdy nesetkali se souborovou činností, je 
schopna se naplno věnovat cíli, který si 
vytyčí, jsem těmto střelám navrhl možnost 
pokračovat v naší činnosti a zaštítit ji pod 
prozatím alespoň nějakou formu 
kvazisouboru. Návrh založení souboru se 
všem střelám líbil a proto jsme k dnešnímu 
dni již zapsaným spolkem a plánujeme 
velké věci. 

Mimo vystoupení na slavnostním otevření 
náměstí jsme již obdrželi nabídky 
vystoupení na tuzemských i zahraničních 
festivalech. Zatím nás však není mnoho, 
proto budeme v nejbližší době pořádat 
nábor členů, takže pokud právě Tobě něco 
takového v Moravském Písku chybělo, 
neváhej a pojď do toho s námi! Zkoušet 
budeme zatím v prostorách obecního úřadu, 
případně na Sokolovně. No a nakonec 
samozřejmě vyvstává otázka, proč právě 
Úplně amatérský soubor lidových písní
a tanců Písecká střela? Jedná se z naší strany 
o trochu nadnesený až familierní název,
který nás však naprosto charakterizuje. No
řekněte, kdo jiný by si řekl, že za dva měsíce
vymyslí a nacvičí jeden z nejtěžších a
nejkrásnějších slováckých tanců? Jedině
střely, a to jsme právě my - Písecká střela!

Mgr. Jakub Klobáska, hrdý vedoucí

- 16 -

TextAť žije ÚASLPT Písecká střela!



Text ZAHRADNICTVÍ
U HUŠKÙ  ve  Bzenci

NABÍZÍ PRO JARNÍ SEZÓNU
 Velikonoèní vazbu  Vysazování truhlíkù

 Prodej balkónovek a letnièek  Pøísady

Údržbu a vysazování zahrad  Seèení trávníkù

Provozovna: Veselská 630, 696 81 Bzenec
Mobil: 736 696 027
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Vítáme do života:  
v období listopad 2017 - únor 2018

Sofi e Hnilová 29. 11. 2017
Evelina Nováková 01. 12. 2017
Václav Štefan Macek 08. 01. 2018
Kamila Turčínková     06. 02. 2018

 Tobiáš Jurča  10. 02. 2018
Matouš Lampír   13. 02. 2018

Oslavenci
v období prosinec 2017 - březen 2018

Věra Vaňatková     80 let    
Emilie Lacinová    80 let  
Lidmila Bučková     80 let  
Jarmila Kianková     80 let  
Marie Hrabcová     80 let  
Anna Dvořáková    85 let     
Antonín Andrýsek    85 let  
Ondřej Gabriš      90 let      
Božena Tomková     91 let   

Uvedeni oslavenci se shodují s oslavenci z minulého vydání Zpravodaje, budou uváděni zpětně. 
Všichni výše uvedení zákonní zástupci narozeného dítěte a oslavenci souhlasili se zveřejněním 
osobních údajů ve smyslu zákona č. 101/2000Sb. o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších 
předpisů.

Písečtí Vinaři ve spolupráci s Obecním úřadem pořádají

12. KOŠT VÍNA
v Moravském Písku

SOBOTA 05. 05. 2018 / 10.00 - 18.00 HOD. / V SÁLE SOKOLOVNY
K poslechu i zpěvu bude hrát cimbálová muzika Michala Miltáka.

Občerstvení zajistí myslivci a rybáři z Moravského Písku.
Dále budou k dispozici chuťovky a několik druhů kozího sýra. 

Vstupné 200,-
Těšíme se na Vás.

(Degustace se uskuteční 27. 04. 2018 v 17.00 hod. v sále Sokolovny)
 

Písečtí Vinaři ve spolupráci s Obecním úřadem pořádají

Společenská kronika



tiskové služby pro firmy, školy, státní správu a každého z nás

letáky
skládačky

plakáty

samolepky
poznámkové bloky

pohlednice

vizitky

pozvánky
brožury

skládačky
brožury

skládačky knihy

obalyobalyobalyobalyobalyobalyobaly

stovky grafických návrhů zdarma - tvorba grafiky online - kalkulace tisku online

krabičky posplakátyposplakáty
pohlednice

pos
pohlednice

Vyžádejte si i vy svých 1000,- na www.funprint.eu

kalendáře

krabice na vínoposkrabice na vínoposvisačky

odnosky

obaly
odnosky

obaly
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Realizace: www.funprint.eu

Obec Moravský Písek ve spolupráci s kulturní komisí 
a místními dobrovolníky pořádá

SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ NÁMĚSTÍ 
SPOLEČNĚ SE STAVĚNÍM MÁJE

PONDĚLÍ 30. 4. 2018 / V 17.00 HOD. / NOVÉ NÁMĚSTÍ

PROGRAM:

Náměstí:
- slovo starostky obce a zhotovitele stavby
- folklorní vystoupení místních spolků

v doprovodu cimbálové muziky Struna
- vystoupení žáků ZŠ a dětí MŠ
- vystoupení žen z Klubu seniorů
- zdobení a stavění máje
Něco dobrého k snědku a pití bude zajištěno.

Stadion:
- večerní zábava od 20.00 hod. - hrají GENERACE

TĚŠÍME SE NA VÁS.




